

REDACCION.

Calle del Bastion
num. 39.

LA CRÓNICA DE MENORCA.

PRECIO.

En toda la isla,
6 rs. vn.

PERIODICO DE INTERESES GENERALES.

SANTO DE HOY.—S. Juan Capistrano o. y S. Pedro Pascual ob. y S. Juan Bueno c. SANTO DE MAÑANA.—S. Rafael arcangel y S. Martiriano ob. y m.

El general Salzhana, negando la autenticidad de una carta atribuida al difunto duque de la Palmella, en la que hacíanse importantes manifestaciones masónicas, niega se a auténtica, y añade:

«Diré para completa justificación de la memoria del duque de Palmella, que para combatir la usurpación del Trono de nuestra legítima soberana no solo fui yo gran maestro de la masonería, sino gran plenipotenciario del carbonarismo, y gran condestable de los templarios.

«En mi calidad de gran maestro de la masonería debia conocer á los portugueses que perteneciesen á aquella sociedad; y puedo, por tanto asegurar, bajo palabra de honor, que el duque de Palmella nunca fué masón.

«Ahora para mi justificación, diré que el mismo día en que por primera vez se reunieron las Cortes, presenté mi dimision de miembro de todas las sociedades secretas, persuadido de que, si estas son eficaces para destruir los gobiernos establecidos, tambien son poderosas para contrariar la marcha de un gobierno que no le sea propicio.

«Diré además y para sosiego de las conciencias de los buenos católicos, que el héroe del siglo XIX, el adorado Pio IX por su extremada benevolencia para conmigo, en el Brevé que me envió á Paris, después de haber yo dejado la embajada de Roma, me concedió la gran cruz de la Orden de Pio IX, con expresiones que pueden dar la mayor satisfacción á un católico, y me absolvió de todas las excomuniones mayores y menores en que pudiera haber incurrido.

Casi todos los moderados católicos y neocatólicos de España, hicieron lo que el general portugués pararelevantar el trono de doña Isabel, y combatir á don Carlos, y después de haber conseguido su objeto muchos se separaron de estas sociedades, y se retractaron. Pero dejemos esto aparte, que mas vale que así sea, y véase á propósito de lo que son estas ridiculas sociedades masónicas, lo que dice el Sr. Canaveras, oficial de un gobierno de provincia, que respondia al nombre de Diógenes en los entros de la sociedad mencionada, quien ha publicado un escrito declarándose separado de ella por haberse convenido, dice de que solo sirve para provecho de los queñidores del Gran Oriente, siendo en todo lo demas pura farsa: ni conduce á fin político, ni tampoco á fin social, pues los asociados no reciben la proteccion que les deben sus jefes. Esta última declaración parece querer decir que su autor no ha recibido algun favor que solicitaba de la hermandad de algunos venerables á quienes señala la opinion pública; observa la Nazao de Portugal.

No pudiendo insertar íntegro, el curiosísimo escrito del ex-Diógenes, hé aquí algunos de sus mas edificantes párrafos.

«Fui pues, iniciado y me causaron vivísima repugnancia las ceremonias supersticiosas, cabalísticas y nigrománticas que preceden á la recepcion de un profano, porque consideraba á la masonería como sociedad digna y seria y no un chiribitil de augures ó embaucadores; chocóme que se me exigiesen juramento en nombre de un «gran arquitecto» del universo, que yo jamás vi ni oí; chocóme que no se me dijera quiénes eran los otros arquitectos mas

peñenos, porque la idea de «grande» es de relación: chocóme que se le rindiese culto á unas heramientas de albañil, porque jamás sospeché que ese oficio mereciese mas consideracion que el cultivo de las ciencias y de otras artes; chocóme ver á hombres serios ataviados con un mando, como prenda indispensable para estar en Lógia, y que aquellos hombres de razon serena supeditasen sus convicciones á semejantes ridiculeces; chocóme ver un altar para prestar los juramentos y que el Venerable estuviese en un trono, allí que no debian existir mas distinciones ni símbolos que los de la ciencia y la virtud; chocóme que para entrar en Lógia fuese necesario estudiar prolijamente los pasos que debian darse, la postura de los piés y de las manos y otras necedades por el estilo; chocóme el color rojo de las paredes y del pavimento, las mesas triangulares y el número de luces encendidas que invariablemente debe haber para abrir una Lógia; aparatos cabalísticos que pueden cautivar á los ignorantes, pero que ahuyentan á los hombres pensadores; chocóme que para prestar juramento se me hiciese poner la mano sobre un compás, una escuadra y una regla, como si estas groseras supersticiones pudiesen influir sobre la conciencia; chocóme que se me exigiese nada menos que la mayor «sumision y docilidad en cuanto me fuere prescrita por mis superiores para el bien de la masonería,» y ser fiel á las leyes del país; chocóme que se me advirtiese que en Lógia no podia hablarse de religion ni de política, y que en el discurso de recepcion se hablase, como de una verdad por todos igualmente creida y aceptada, de la escala de Jacob, del sacrificio de Abraham, del francmason san Juan Bautista y de otros asuntos bíblicos que todas las religiones no admiten.»

¿Y en cosas tan ridiculas se han entretenido nuestros «grandes» hombres del liberalismo? ¡Ah! Ha sido por muchos el escabel para hacer fortuna como fragua que eran de popularidad, y esto explica el gran suge que un día alcanzaron. Era una red para los incautos, y un rico filon para sus muñidores. Afortunadamente han caído para no levantarse, y de su caída emana principalmente el que la juventud ilustrada, en su inmensa mayoría, siga hoy las verdaderas sendas que son las trazadas por el Catolicismo, y que el hombre á cada peso es un nuevo peldaño en la cúspide de su dignidad y en el complemento de su personalidad; y no el andar del mason que toda la escalera que recorre aunque cubierta de tropel, es de degradacion y de perdicion segura.

(«La Lealtad.»)

Rececion de Noticias.

La Revista Popular.

LA FIESTA DEL ROSARIO EN LOURDES.

Los periódicos franceses traen multitud de detalles sobre la gran manifestacion religiosa celebrada en Lourdes el domingo 6. A las doce de la noche empezaron á decirse misas en los sesenta y dos altares del santuario, no dejando de celebrarse el san-

to Sacrificio hasta las doce de la mañana. La gran afluencia de sacerdotes que querian celebrarle y de fieles que acudian á oírle en el santuario, pequeño para tal multitud, hizo precisa esta determinacion, que evitó desórdenes y sirvió para satisfacer á todos.

A mas de esto, se celebraron multitud de misas al aire libre, y á millares tambien acercábanse los fieles á recibir la sagrada comunión, demostrando todos una fe, una piedad y un recogimiento admirables.

A la una empezó la procesion de las banderas, que desde la iglesia del pueblo fueron al santuario, mientras los prelados en otra salian á su encuentro. Reunidas ambas fueron á la pradera, durando el desfile cerca de dos horas. Todas las provincias católicas de Francia estaban representadas. El golpe de vista que presentaban mas de cuatrocientas banderas de todos tamaños y clases, resplandeciendo unas con sus bordados de oro y seda, y otras llamando la atencion por su modestia y sencillez, era sorprendente.

Colocadas todas alrededor del altar subieron á él los prelados y cantaron las vísperas; y terminadas estas, el señor obispo de Auch pronunció una homilia sobre la salutación angélica, que conmovió por su dulzura y elocuencia á los que tuvieron la dicha de oírle.

En seguida los ocho obispos presentes se levantaron y bendijeron las banderas y á la multitud congregada bajo ellas. El tiempo magnífico, y el pintoresco paisaje de las orillas del Gave, favoreció esta grandiosa ceremonia, que dejará gratos recuerdos á los católicos franceses.

Por la noche la gruta santa y los alrededores aparecieron iluminados, y multitud de peregrinos con velas encendidas recorriendo el camino del pueblo al santuario ofrecian un espectáculo tan bello como conmovedor.

Durante todas las fiestas no se han dado mas vivas que á Nuestra Señora de Lourdes, á Pio IX y á Francia, sin que el mas mínimo desorden haya perturbado tan cristiana y sencilla fiesta.

Después de la solemne misa de la mañana se envió un telegrama á Su Santidad saludándole y pidiendo la bendicion para los cien mil peregrinos.

Entre la multitud de personas que á ella han acudido figuraban diputados, escritores y militares insignes que marchaban confundidos con los sencillos aldeanos de los Pirineos, los bravos bretones, los ligeros parisienses y los tristes alsacianos y loreneses.

Toda Francia, en fin, ha acudido á los piés de Maria Inmaculada para pedir que la proteja y la salve.

ANDALUCÍA.—La situacion de aquel territorio es tristísima; allí no hay principios morales que permitan esperar pronto mejores dias; la revolucion ha aventado cuantas máximas sociales y de orden pudiera haber, sustituyéndolas con todas las malas pasiones y detestables doctrinas que pueden afligir á los pueblos. Las blasfemias, las absurdas teorías socialistas, el desprecio á la moral, el abandono de las prácticas religiosas y el odio á toda autoridad

hacen de aquel país uno de los más desgraciados de España, de esta España en que no hay comarca feliz, gracias á la revolución que nos oprime y deshonra.

Del Volante de Madrid.

El Sr. Salmeron y Alonso (D. Nicolás) orador y filósofo de la minoría republicana, se declaró enemigo de toda religión positiva en la sesión del Congreso del día 14.

De lamentar es tan triste obcecación. ¿Qué sería de la sociedad si no existiese el freno de la religión?

Londres 14.—Por el último vapor del pacífico se han recibido nuevos detalles sobre la causa de la ruptura de relaciones diplomáticas entre las repúblicas de Bolivia y Chile.

El ministro boliviano insistió en afirmar que Chile había favorecido y alentado la expedición de Quevedo. El ministro chileno pidió pruebas sobre esta afirmación. El ministro de Bolivia considerando la nota en que se daba esta respuesta como un insulto la devolvió al gobierno chileno. No se ha confirmado la noticia de que este hubiese dado una satisfacción.

De La Lealtad.

El conde de Chambord ha dirigido una carta al hijo de Mr. Gabriel du Bourg, distinguido y entusiasta legitimista que acaba de fallecer en Tolosa. No podemos resistir al deseo de transcribir el siguiente párrafo de la espresada carta:

«La emoción que la muerte de vuestro padre ha causado en esa ciudad de Tolosa que él tanto amó; el tributo prestado á su memoria por hombres de todas opiniones; el dolor de los obreros á quienes él tanto bien había hecho son una prueba del prestigio que rodea aun en los tristes tiempos que atravesamos á los hombres que como vuestro padre han guardado siempre intactos sus sentimientos políticos y religiosos. Esto es en verdad un espectáculo muy consolador.»

La prensa republicana francesa se desata en injurias contra el obispo de Orleans por su energía en combatir el nuevo plan de estudios obra de Mr. Jules Simon. Uno de los aludidos periódicos, «La Liberté», dice que el Gobierno debía desterrar por perturbador á Monseñor Dupanloup.

De La Reconquista.

La enmienda del señor Primó de Rivera al dictámen de la comisión de mensaje del Senado dice así:

«El Senado cree que el proyecto cristiano de amor al prójimo, impuesto en la ley de Dios, tiene entre sus múltiples manifestaciones, como la más sublime, el ejercicio en la beneficencia, por el desarrollo posible con el precario estado de riqueza de la nación; pues sobre ella, como obligación ineludible, ha de pesar el pauperismo, esa inmensa masa de hermanos en Cristo, tan desvalida, y por cuyo medio se debilitará en gran parte uno de los formidables elementos de desorden que contiene nuestra sociedad.»

Don Joaquín María Sanromá, diputado portorriqueño y consejero de Estado, ha presentado su dimisión de este cargo, á consecuencia de su distinta manera de ver los asuntos de Ultramar, como se ha demostrado en la sesión del sábado.

Dícese que los diputados porto-riqueños piensan tomar una determinación gravísima con motivo del discurso pronunciado en la sesión de anteayer por el Sr. Zorrilla; pero «La Discusión» les aconseja calma por ahora. ¿Tan próximos están graves acontecimientos?

El microscópico grupo de los conservadores constitucionales, según ellos mismos se apellidan, anda estos días muy dividido con motivo de ciertas discusiones agrias entre algunos de sus periódicos.

Habiendo dicho «El Debate» que no estaba conforme con la actitud de «El Diario Español», y que este periódico no interpreta los sentimientos ni las ideas del gran partido conservador de la revolución de Setiembre, contesta «El Diario» que «El Debate» es muy dueño de no estar conforme con sus artículos; pero que le parece una pretensión casi ridícula la de escomulgarle en seco, escomunion tanto más inofensiva, cuando que ese mismo artículo que ha merecido el desagrado de «El Debate» ha valido á «El Diario Español» un sin número de felicitaciones de muchísimos amigos políticos, que le aprueban en todas sus partes, y están conformes con sus ideas.

«La Política» no se muestra más apurada que «El Diario Español» de la escomunion, diciéndole á «El Debate» que bien puede llamarse «órgano de los seis», pues no llegan á este número los políticos de importancia que están á su lado.

De El Popular.

En los centros políticos ha circulado la noticia, de que de resultas de los sucesos del Ferrol, han fracasado las negociaciones que sobre adquisición de fondos tenía pendiente el señor Ruiz Gomez.

Continúa hablándose de lo alarmante que es la situación de Andalucía, en cuyo país se teme ocurra muy pronto algo parecido á lo del Ferrol.

Dice un colega, que apoderado el pánico de los habitantes de aquella feraz comarca, las familias que están en buena posición siguen trasladando su residencia á otros puntos, huyendo del incendio y asesinato con que diariamente se les amenaza.

Dice «La Regeneración»:

«Ayer circulaba muy válida la voz de que Saballs había vuelto á vencer á Baldrich, y se decía que el Capitán general de Cataluña había tenido que correr para librarse de los carlistas.

No sabemos ni el fundamento ni la exactitud de la noticia, pero únicamente deseáramos saber si ha habido encuentro, porque si lo ha habido, de seguro por el silencio de la «Gaceta» y por otras razones que no son del caso, pero que saltan á la vista, Baldrich ha llevado la peor parte.

Las partidas de Asturias continúan sin novedad, y con la salida para el Ferrol de los cazadores que las perseguían, se disponen á engrosar.»

De El Diario de Barcelona.

Copiamos del «Avisador Malagueño» del 15:

«A las once de la mañana de ayer fondeó en la rada de este puerto procedente de Gibraltar la escuadra inglesa compuesta de las fragatas blindadas siguientes:

«Lord Warden» de porte 18 cañones y 608 tripulantes, su comandante Mr. Thomas Brandreth: este buque arborea la insignia del vice-almirante, comandante en jefe, Mr. Hastings R. Yelverton.

«Invencible» de porte de 14 cañones y 451 tripulantes, al mando de Mr. John C. Soady.

«Swiftvire» de 14 cañones y 451 tripulantes, al mando de Mr. W. J. Ward.

«Pallas» de porte de 8 cañones y 254 tripulantes, su comandante Mr. Charles Rocoely.

Dicha escuadra cambió con la plaza del saludo de costumbre y después pasaron á visitar al jefe de ella, los señores Gobernadores y secretario del Gobierno de provincia.»

Sección Local.

Teatro.—Esta noche se pone en escena en el coliseo de esta ciudad por la compañía lírico-italiana la tan aplaudida ópera en cuatro actos del Mtro. Verdi LA TRAVIATA.

A las 5 de la madrugada de ayer, continuando el fuerte temporal que reina hace tiempo, se dejó sentir un trueno imponente por la proximidad de la descarga eléctrica que le produjo, y desprendiéndose una chispa eléctrica vino al mar á la inmediación del vapor «Menorca» causando un trastorno general á un pobre pescador, por manera que á las 10 de la mañana aun no se había repuesto.

La empresa editorial de Barcelona, titulada «La Ilustración» ha empezado á publicar con el título de «La semilla del bien», una novela original de D. Antonio de Padua, cuyo objeto, según el prospecto, es probar que los males sociales proceden de la falta de moral en los pensamientos y en las obras. Ilustrarán la indicada novela láminas del joven dibujante señor Padró. La recomendamos á nuestros lectores. A tan celebrada publicación sigue abierta la suscripción en esta redacción é imprenta calle del Bastion núm. 39, cuyo corresponsal es D. B. Sintes.

LA ILUSTRACION ESPAÑOLA Y AMERICANA.—Las personas que no han presenciado la catástrofe del Escorial, tienen un medio bien sencillo de satisfacer su justa curiosidad, pidiendo en los cafés, fondos, casinos, círculos de recreo y demás establecimientos públicos el número que acaba de publicarse de «La Ilustración Española y Americana», en cuyas páginas figuran seis grabados que representan aquel deplorable acontecimiento con mucha exactitud y curiosos detalles; y aún tenemos entendido que el citado periódico tratará extensamente de igual asunto en los dos números inmediatos, pues nos consta que varios artistas preparan otras obras referentes al mismo siniestro.

En el número de que nos ocupamos, «La Ilustración Española y Americana», consagra además algunos grabados á conmemorar sucesos de actualidad; tales son los retratos de los generales Pierard y Messina; una vista relativa á las fiestas de Barcelona; otra que representa una corrida de toros en el río Pisuerga, verificada en Valladolid durante la feria; otro dibujo que figura el monte Tarquino en la isla de Cuba, etc.

Bien puede asegurarse que dicho número será examinado con verdadera fruición por las personas de buen gusto. La recomendamos á nuestros lectores.

Continuamos los artículos 152 y 153 de la ley municipal de 3 de junio de 1870 en que se apoya nuestro suelto local inserto en el número de ayer.

«Art.º 152.—El contador ó el concejal interventor, auxiliados, si fuere necesario, por el secretario y demás dependientes del ayuntamiento, formarán las cuentas de cada ejercicio en las épocas correspondientes, y con los documentos justificativos serán sometidas al ayuntamiento, previa censura del Síndico.

«Art.º 153.—Fijadas definitivamente las cuentas por el ayuntamiento, serán pasadas, con el dictámen del síndico y los documentos justificativos, para su examen á la asamblea de vocales asociados de la junta municipal.

Esta, en el primer día útil del segundo trimestre del año económico, se reunirá en la casa del ayun-

tamiento, bajo la presidencia del alcalde, y asistiendo el secretario, y nombrará una comision de su seno para que, examinando las cuentas emita su dictámen en término de quince dias.

Durante los quince dias que precedan á la reunion, estarán las cuentas de manifiesto en la secretaria, y cualquier vecino puede examinarlas y formular por escrito sus observaciones, que serán comunicadas á la junta.»

Entre los medios que ofrece al bello sexo
«La Moda Elegante Ilustrada» publicacion muy celebrada, y á la que se admiten suscripciones en esta redaccion é imprenta, para la mejor confeccion de sus trages y adornos, figuran preferentemente los de sus patrones y figurines, á los cuales acompaña la explicacion necesaria al objeto de que puedan efectuar las mismas señoras y señoritas cuantas alteraciones crean convenientes en aquellos, con grandes ventajas de economia, y sin faltar á ninguna de las exigencias de la moda.

Excusamos de recomendar nuevamente á nuestros suscritores este periódico de modas, quienes habrán tenido ya ocasion de poder apreciarlo debidamente, pues es sin disputa el que ha tenido mayor aceptacion en toda España y parte del extranjero, siendo su mejor garantía el número de años que hace se publica.

De «El Isleño.»

«El Boletín oficial pública el nombramiento de Comisarios regios de agriculturas á favor de los señores don Ramon Servera y de Miguel Fluxá.»

Seccion religiosa.

CULTOS.

CORTE DE MARIA.—Hoy se hace la visita á Ntra. Señora de los Dolores, en la iglesia de Santa Maria.

En la Parroquia de Santa Maria, hoy al toque de Oracion se dará principio al devoto y solemne novenario que anualmente tiene lugar en sufragio de las pobrecitas almas del Purgatorio: se rezará el S. Rosario, seguirá un rato de meditacion y despues al Organo se cantarán los padre nuestros, coro y lamentos, música del maestro organista D. Juan Fuxá Pbro.

Movimiento del Puerto.

Entra'os el 21.

De Nueva-York en 52 dias Corbeta Eloina de 263 toneladas Capitan D. Eduardo R. Muniel con 10 tripulantes 1 pasajero y duelas.

De Matanzas en 56 dias Bergantin Goleta Pepita de 202 toneladas Capitan D. José Zaragoza con 12 tripulantes 6 pasajeros y azúcar.

De Nueva Orleans en 55 dias Corbeta Fania de 404 toneladas Capitan D. Gaspar Gisbert con 13 tripulantes y duelas.

Despachados el 22.

Para Barcelona con petróleo Polaera Goleta Teresina de 177 toneladas Capitan D. Francisco Maristañy con 9 tripulantes.

OBSERVACIONES METEOROLOGICAS.

Dias.	Baróm. á las 7 horas mañana.	Termómetro Max.	Termómetro Min.	Higrómetro á las 9 de la mañana.	Pluviómetro en milímetros.	Serenidad.	Vientos á las 9 horas mañana.	Fuerza sobre 1 m. cuadrado en kils.
22	756.8	20.5	14.8	84	7'	4	S. fresc.	5'

AFECCIONES ASTRONOMICAS.

SOL.—Sale á las 6 h. 17 m.—Pónese á las 5 h. 12 m. de la tarde.

LUNA.—Sale á las 8 h. 49 m. de la N.—Pónese á las 11 h. 43 m. de la M.

Variedades.

El reverendo padre Vicente Alcubeno, natural de Calatayud, jesuita expulsado con sus hermanos por Carlos III, y refugiado en Francia, al decirle: *Adios ex-jesuita*, respondió con el siguiente profético

SONETO.

No me llames el *ex*, por caridad,
despues que lo aceptó la Convencion;
debe la Europa á Francia la invencion,
y fué su primer fruto la *ex*-piedad.
Siguióse *ex*-rey, *ex*-reina, *ex*-sociedad,
ex-Papa, *ex*-cura, *ex*-culto, *ex*-devocion,
ex-fraile, *ex*-monja, *ex*-templo, *ex*-religion,
ex-trono, *ex*-altar, *ex*-cristiandad.
Mira si el *ex* que tú me llamas hoy,
un *ex* fatal para la Francia fué;
otro ménos fatal buscando voy,
y de encontrarlo tenga viva fé,
pues me parece que escuchando estoy,
ex-Paris, *ex*-nacion, *ex*-liberté.

Se ha descubierto en las montañas de Menton, cerca de la vía férrea de Liguria, un esqueleto perteneciente á la raza troglodita, que descansa en una capa de tierra arenosa; está en actitud de una persona dormida y tiene las piernas unidas y los brazos cruzados. Todas las partes del cuerpo se hallan en perfecto estado de conservacion.



TEATRO.

Compañía lírico-italiana.

FUNCION PARA HOY MIERCOLES 23.
Octubre de 1872.

1.ª de Abono. 2.ª Serie.

Se pondrá en escena la ópera en 4 actos del Mtro. Verdi titulada:

LA TRAVIATA.

en la que tomarán parte las Sras. Ciarlini y Vallés, y los Sres. Masato, Giardini, Bargaglia, y cuerpo de coros.

PRECIOS.

Plateas 20 rs. vn.—Palcos 1.ª fila 24.—Id. 2.ª 16.—Id. 3.ª 8.—Butacas 3.—Entrada 2.—Niños y soldados sin distincion 1. A las 7 1/2.

Para Alquilar.—Por el módico precio de 40 reales vellon al mes se alquilarán los altos de la casa número 30 de la calle de Gracia. Tienen habitaciones cómodas, hermosa vista, cisterna con agua abundante y demás necesario para una familia.

Informarán en la misma

FES DE VIDA arregladas á los nuevos modelos. Véndense en esta imprenta á dos y medio céntimos una.

COLECCION DE FABULAS ESCOGIDAS

DE LOS AUTORES

D. Tomás de Triarte y D. Felix Samaniego.

Extraídas de las ediciones mas correctas y adicionadas con varias poesias de difícil lectura para el uso de las escuelas primarias.—SEGUNDA EDICION, aumentada con algunas poesias de afamados autores. Consta de un tomito encuadernado en cartón, de 160 páginas.

Precio 2 rs. ejemplar.

Esta coleccion de fábulas, como libro de lectura en las escuelas de instruccion primaria, se recomienda por si sola: como cuestion de economía para los padres, es el mas barato de cuantos se usan en las escuelas: como libro moral y de verdadera enseñanza, no es dable escoger ninguno mas útil y provechoso á la tierna infancia.—Edicion esmerada.—Se venden en la imprenta y libreria de Parpal, Bastion, 39.—Mahon.

La Constitucion del Estado.

Un cuaderno en 16.º MEDIO REAL.

BIBLIOTECA FESTIVA.
OBRAS DE PAUL DE KOCK.

- 4 reales tomo en Madrid; y 5 en provincias.
- 1 t. La joven del sotabanco.
- 1 t. Carlota y Carlos.
- 1 t. Sanscravate.
- 1 t. La hermana Ana.
- 2 t. La inocente Virginia.
- 1 t. La Niña perdida.
- 1 t. Carotin.
- 1 t. Bigotes.

A dichas obras y las que en breve va á publicar la casa editoria de los Sres. Medina y Navarro del es-

